

“非诚勿扰3”高潮迭起

本报11月11日讯(记者 鞠平) 11月11日“世纪光棍节”，本报联合世茂百货举办的“非诚勿扰3”火热上演，20位男女嘉宾正在为自己的幸福缘分打拼，经过两个多小时的激情相撞，共有4对男女嘉宾成功牵手。

11日晚上18时30分，在世茂百货“非诚勿扰3”如约与市民见面，十位男嘉宾一亮相就迎来了现场观众们的掌声，他们或潇洒俊逸，或成熟稳重，或机灵活泼，让守候在一侧等待上台的女嘉宾心动不已，纷纷找到本报工作人员，希望能再上台前先全面了解一下心仪的男嘉宾。“我觉得5号男嘉宾挺好。”一位母亲也忙着帮要上台的女儿出主意。

随着女嘉宾的上台，现场的气氛越来越热烈，男嘉宾们一开始有点紧张，不好意思提问。但在主持人的鼓励下，慢慢开始变得非常主动。面对温柔娴淑的2号女嘉宾，男嘉宾深情演唱起来，精彩的表演迎来了观众们的阵阵掌声。4号女嘉宾是当天最受欢迎的一位，两位男嘉宾还为她上演了魔歌大赛，看到4号女嘉宾成功牵手，台下的掌声欢呼声响成一片。

女嘉宾一位位登台，男嘉宾们的表演越来越主动，为了获得女嘉宾的青睐，两位男嘉宾抢着干家务。“你不要洗衣服做饭，我来，我洗衣服做饭。”男嘉宾的回答引来一片笑声。不少男嘉宾还跟女嘉宾套近乎，老家、现在的住址，职业都成了吸引女嘉宾的说辞。

男嘉宾们的积极踊跃，不仅打动了台上的女嘉宾，还打动了台下的观众。在进入女生权利后，当女嘉宾为选择犹豫时，台下观众纷纷出主意，大声呼喊着男嘉宾的号码，为表现积极的男嘉宾喝彩拉票。

据了解，当天晚上在经过两个半小时的激情浪漫互相碰撞，共有四对男女嘉宾成功牵手。他们下台后，一再对本报的工作人员和世茂百货表示感谢，感谢“非诚勿扰3”让他们在这个特殊的日子，寻到了一直等待的缘分。

没有牵手成功的嘉宾虽然比较遗憾，但是在台下他们得到了更多地支持，不少替儿子来看“非诚勿扰3”的父母，在台下找到女嘉宾想要认识一下做个朋友，祝愿他们也能及早找到属于他们的缘分。



▲一位女嘉宾同时得到两位男嘉宾的青睐。记者 熊戈措 摄



▲现场观众被台上的气氛吸引。本报记者 李泊静 摄



▲相亲会现场吸引了不少市民前来观看。记者 熊戈措 摄



台上男嘉宾积极追求 台下观众助威拉票

本报11月11日讯(记者 王敏) 活动进行到一半的时候，现场的活跃气氛达到了高潮。不光是台上的男女嘉宾细心寻找着自己的如意对象，台下的观众也留心观察着台上的男嘉宾，为他们呼喊助声势。

前三位女嘉宾接连从熄灯的台上走下，除了给后面的女嘉宾带来一些压力外，也让台下的观众跟着着急起来，“这小姑娘多好啊！”“唉，我看她和那个男的挺配的，

怎么没牵手啊！”每当一位女嘉宾孤独地走下场，观众群中便响起一声声叹息。

从4号女嘉宾开始，情况有了转变，6号女嘉宾以开朗活泼的表现赢得了6号和10号男嘉宾的好感，10号男嘉宾更是“大献殷勤”。当6号女嘉宾坦诚她不会洗衣服时，10号男嘉宾马上接口说：“我会洗衣服。”并多次称他是洗衣服、做家务的好手。

10号男嘉宾的率直和“急迫”引来台下观众的阵阵笑声，除了6号女嘉宾娇羞地低头开笑外，观众们也对他更增加了不少的好感。最终，6号和10号男嘉宾向6号女嘉宾真诚地伸出了右手。台下马上呼喊声一片，“6号，6号”“10号，10号”，观众们比嘉宾还着急，大声地为自己中意的男嘉宾助声势。

10号男嘉宾的呼声很快胜出，6号女嘉宾在观众们的喝彩声中向10号男嘉宾伸出了她的右手。

为争一位女嘉宾 男嘉宾同台飙歌

本报11月11日讯(记者 宗韶峰) 4号女嘉宾来自海阳，刚一上台，活泼的性格便受到了众多男嘉宾的一致追捧。其中，4号和7号男嘉宾是最执着的两位，手里的灯始终为女嘉宾亮着。

4号女嘉宾在一家家装公司做顾问，为需要装修的客户进行讲解，恰好7号男嘉宾刚刚在福山购买了一套新房，看到竞争对手的表现，7号男嘉宾也不甘示弱，“大家

今天心情好吗？我为大家唱一首《好心情》，祝女嘉宾天天好心情。”拿着话筒，对着女嘉宾，7号男嘉宾显得很大方。

4号女嘉宾成为了候选，为了赢得4号女嘉宾的芳心，4号男嘉宾献上了一曲《骏马奔驰保边疆》，高亢的声音让观众毫不吝惜手里的掌声，女嘉宾也听得很认真。

最终，4号女嘉宾选择了4号男嘉宾，也成为本期《非诚勿扰》首对牵手成功的男女嘉宾。

四对有缘人牵手成功



▲一位男嘉宾现场飙歌向女嘉宾表白。记者 熊戈措 摄



▲现场不少男嘉宾大展歌喉以求博得美人归。本报记者 赵金阳 摄

男嘉宾“壮烈牺牲”在属相上 市民大呼不理解

本报11月11日讯(记者 孔雨童) “光棍节”当天的“非诚勿扰3”活动现场，有两位女嘉宾都因为男嘉宾的属相问题放弃了牵手，让人大呼可惜。一名男嘉宾也不得不在另一位女嘉宾上场后先问“对属相之类”的有没有特别要求。”

9号女嘉宾是位活泼靓丽的

摄影师，一身红装登场的她，立刻就吸引了全场男士的目光。在此后播出的VCR中，9号女嘉宾端着相机在户外漫步的样子，以及“每当看到白发苍苍的老年夫妇就很羡慕”的独白，也让几位男嘉宾心动不已。

事后9号女嘉宾告诉记者，因为此前自己的男友就是属兔的，觉得性格不合适，所以不

出来，2号男嘉宾对9号十分心仪，“你刚刚说的看到白发苍苍老人的感触我也有了。”但是，令人吃惊的是，在询问了2号的属相后，9号女嘉宾断然拒绝了他。

最终，2号男嘉宾和4号男嘉宾站在了终极PK台上。看得出来，2号男嘉宾对9号十分心仪，“你刚刚说的看到白发苍苍老人的感触我也有了。”但是，令人吃惊的是，在询问了2号的属相后，9号女嘉宾断然拒绝了他。

事后9号女嘉宾告诉记者，因为此前自己的男友就是属兔的，觉得性格不合适，所以不

出来，2号男嘉宾对9号十分心仪，“你刚刚说的看到白发苍苍老人的感触我也有了。”但是，令人吃惊的是，在询问了2号的属相后，9号女嘉宾断然拒绝了他。

“他们提问好尖锐啊！”11月11日晚，“非诚勿扰3”在世茂百货上演，本来是来逛街的孙女士和朱女士被节目吸引，来到台前，本来只想看看，没想到这一看就拔不动步了。

两个人凑在一块，对男嘉宾们评头论足，时常被男嘉宾们的提问逗得哈哈大笑。当男嘉宾提出比较尖锐

的问题，两人又给女嘉宾打气，抱怨男嘉宾提问太不留面子了。

一直到晚上9点，“非诚勿扰3”已经结束，两人还意犹未尽的议论着。孙女士注意到手机上的时间，惊呼“完了商场要关门。”孙女士告诉记者，自己平常工作很忙，好不容易今天晚上有空，特意约了好朋友逛街，谁知一看“非诚勿扰3”都走不动步了，一直陪到活动结束。

由于观看的市民太多，热情的观众都涌到了台前，舞台东侧的男嘉宾想“露脸”都难，记者不得不“清场”。还有不少女观众围住了记者，“你们这个活动什么时候开始报名，怎么报名啊，怎么我们都不知道，我也想参加呢。”得知每期的“非诚勿扰3”都将通过本报刊登报名信息，几位女士非常高兴，“那我以后一定好好关注你们的报纸，这样好的机会我可不能错过。”

一人来相亲 全家来助威

本报11月11日讯(记者 钟建军) 在“非常勿扰3”相亲会现场，7号女嘉宾的爸妈也来了，一家三口特意从龙口赶来参加相亲会，爸爸妈妈来到现场特意为女儿加油打气。

“我和孩子的爸爸都是从龙口过来的，为女儿参加相亲打气助威。”在相亲会现场7号女嘉宾的母亲刘女士告诉记者，女儿性格很好，但是一直在家，没参加过什么活动，征得女儿同意给女儿报名了，不管相中相不中，让孩子锻炼一下。

7号女嘉宾和母亲在台下有说有笑。看好台上哪位男嘉宾了？当记者问女嘉宾母亲时，刘女士笑着说：“我觉得1号和5号男嘉宾都不错。”她说，5号男嘉宾的老家是龙口的，和她是老乡，而1号男嘉宾家庭条件以及长相都不错。

“家庭条件没限制，主要是随缘。”女嘉宾的母亲笑着说，孩子们看对了眼就行。女嘉宾的母亲刘女士说，1号男嘉宾很少发言，但是个子很高，5号男嘉宾有点偏瘦。

伴随着热烈的掌声，十分漂亮的7号女嘉宾上场了。经过十余分钟后的相亲后，女嘉宾最终如愿以偿的与5号男嘉宾牵手成功。